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Esta prova vale 5,0 pontos.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.

QUESTÃO 1 :  (valor: 2,0)


Considere os números complexos 
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, calcule:
a)  z . w (Passe o resultado para a forma algébrica)
Solução. O produto será calculado na forma trigonométrica. 
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b) 
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w

 (Passe o resultado para a forma algébrica)
Solução. Utiliza-se o resultado da fórmula para o quociente.
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QUESTÃO 2 :  (valor: 1,0)

Calcule o valor de a  de modo que i seja raiz de P(x) = x2 + 2x + a – 2i.
Solução. Para que “I” seja raiz de P(x), é necessário que P(i) = 0.
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Resposta: a = 1.

QUESTÃO 3 :  (valor: 2,0)

a) Escreva 
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 na forma trigonométrica
Solução. 
a) O complexo deve ser representado na forma 
[image: image8.wmf])
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Logo o argumento será: 
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Resposta: 
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b) Calcule 
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b) Lembrando que 
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, temos:
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